Показательные и логарифмические уравнения
C 1  а) Ре​ши​те урав​не​ние [image: image1.png]7.9 30+l 5. 65
5673 _48.47 3 =




б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку [−1; 2].

Ре​ше​ние.
а) Пре​об​ра​зу​ем урав​не​ние:

[image: image2.png]7.9 30+l 5. 65
5673 _48.47 3 =
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От​ку​да [image: image4.png]


 или [image: image5.png]


 У вто​ро​го урав​не​ния ре​ше​ний нет.

 

Пре​об​ра​зу​ем пер​вое урав​не​ние: [image: image6.png]


 от​ку​да [image: image7.png]



 

б) Оце​ним [image: image8.png]


 свер​ху це​лы​ми чис​ла​ми: [image: image9.png]2 <V/5<3.



 Тогда

 

[image: image10.png]


 и [image: image11.png]



 

Зна​чит, от​рез​ку [−1; 2] при​над​ле​жит толь​ко [image: image12.png]



 

Ответ: а) [image: image13.png]3+V5



 б) [image: image14.png]G




C 1  б) Ре​ши​те урав​не​ние [image: image15.png]gl
2.3 45





б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку [image: image16.png](10g,3:3)




Ре​ше​ние.
а) Пре​об​ра​зу​ем ис​ход​ное урав​не​ние: [image: image17.png]gl
6-3"1 45





Пусть [image: image18.png]3t




 тогда урав​не​ние за​пи​шет​ся в виде [image: image19.png]6t +




 от​ку​да t = 1 или t = 5.

При t = 1 по​лу​чим [image: image20.png]3o+l




 от​ку​да x = −1.

При t = 5 по​лу​чим [image: image21.png]3o+l




 от​ку​да [image: image22.png]



б) Так как [image: image23.png]|<|og,§.



 то ко​рень x = −1 не при​над​ле​жит про​ме​жут​ку [image: image24.png](log,%;\/g).



 По​сколь​ку [image: image25.png]log,32<1ug,§ <log;3=1<V3




 ко​рень [image: image26.png]


 при​над​ле​жит про​ме​жут​ку [image: image27.png](log,%;\/g).




 

Ответ: а) −1; [image: image28.png]


; б) [image: image29.png]log;

z




